
В Томске сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП со смертельным исходом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника ППСП ОМВД России по Ленинскому району г. Томска в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый в июле 2022 года, выезжая на легковом автомобиле «Mazda 3» с парковки, расположенной возле жилого дома на ул.79 Гвардейской дивизии в городе Томске, двигаясь задним ходом, не убедившись в безопасности маневра, выехал на проезжую часть, где перестроился в крайнюю левую полосу движения, не уступив дорогу и

преимущество в движении мотоциклу «Yamaha YZF-R1», двигавшемуся по правой полосе движения. Применяв экстренное торможение, мотоциклист сместился на полосу встречного движения, упал с мотоцикла и на него был совершен наезд встречным автомобилем «Toyota Corolla». От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела направлены в Октябрьский районный суд города Томска для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1739940>